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PACAJUS 

ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTOS DOS ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS DE .-•) k 

HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DÈ 

HABILITAÇÃO, REFERENTE A CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2022.10.05.001- CP 

Nr. 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS 
PARA PLANEJAMENTO, ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E 
TÍTULOS PARA O PREENCHIMENTO DE CANDIDATOS PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM 
CARGOS DE NÍVEL TÉCNICO, MÉDIO E DE NÍVEL SUPERIOR, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PACAJUS, COM A ELABORAÇÃO, IMPRESSÃO, APLICAÇÃO E CORREÇÃO DAS PROVAS, ASSIM 
COMO TODA LOGÍSTICA NECESSÁRIA À EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS. 

Aos 11 DE NOVEMBRO DE 2022, ás 09:15hs, na sala do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de 
PACAJUS, reuniram-se, em sessão, a Presidente e os membros da comissão de licitação, doravante 
nomeada de Comissão Permanente de Licitação, composta pelos servidores MARIA GIRLEINTE 
LOPES — Presidente, LEA MECIA MOURA LOURENÇO e PETTERSON HOLANDA SILVA— Membros 
respectivamente, para dar continuidade ao processo Licitatório na Modalidade CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA N° 2022.10.05.001- CP, Abertos os trabalhos, verificou-se a participação das seguintes 
empresas: INSTITUTO CONSULPAM CONSULTORIA PUBLICO-PRIVADA, com o CNPJ n° 
08.381.236/0001-27, representado pelo Sr. RENATO NUNES DE SOUZA FERNANDES com CPF n° 
040.342.723-17. 

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação abriu os trabalhos com recebimento dos 

envelopes "A" e "B", contendo os Documentos de Habilitação e Proposta de preços da 

proponente participante respectivamente. Em seguida realizou abertura dos envelopes de 

Habilitação, A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO após sua análise e julgamento, foi 

declarada HABILITADA o INSTITUTO CONSULPAM CONSULTORIA PUBLICO-PRIVADA, 

tendo em vista que a mesma cumpriu as condições de habilitação exigidas no Edital. Em seguida 

já que estava presente o representante da licitante, foi perguntado se o mesmo teria intenção de 

interpor recurso contra a decisão da comissão no que tange ao quesito habilitação, de pronto 

afirmou que sim. Passou-se então para abertura da Propostas de Preços envelope "B", feita 

abertura, a Comissão Permanente de Licitação foi realizado a análise se estava em 

conformidade com o Edital, razão pela qual a mesma foi declarada classificada por atender a 

todos os requisitos do edital e por estar com os preços abaixo do valor estimado para a 

contratação do objeto da licitação. Sendo o seguinte preço proposto pela empresa INSTITUTO 

CONSULPAM CONSULTORIA PUBLICO-PRIVADA, o valor de R$ 1.116.000,00 (HUM MILHÃO 

E CENTO E DEZESSEIS MIL REAIS), sendo então declarada VENCEDORA do certame a 

licitante: INSTITUTO CONSULPAM CONSULTORIA PUBLICO-PRIVADA, por ter apresentado 

proposta vantajosa para a administração. A Sra. Presidente perguntou ao proponente teria 

intenção de interpor recurso contra a decisão da comissão, de pronto renunciou. Nada mais 

havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a 
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presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Lici ..ãá pel , 
representante da licitante presente. 

PÁCAJUS 

Pacajus/CE, 11 DE NOVEMBRO DE 2022. 

LICITANTE PARTICIPANTES 

QTD. RAZÃO SOCIAL CNPJ REPRES. CPF ASSINATURA 

1 
INSTITUTO CONSULPAM 
CONSULTORIA PUBLICO- 
PRIVADA 

08.381.236/0001-27 

RENATO 
NUNES DE 

SOUZA 
FERNANDES 

040.342.723- 
17 
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO NOME ASS. / RUBRICA 

IC --- Ç—G:)..cry-v--• 
PRESIDENTE MARIA GIRLEINETE LOPES 

MEMBRO LEA MECIA MOURA LOURENÇO

MEMBRO PETTERSON HOLANDA SILVA P.14AN- Ç6LatisJ 
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